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Beantwortung einer Anfrage nach 8 4 der Geschaftsordnung
offentlicher Teil

Gremium Datum

Bezirksvertretung 1 (Innenstadt) 08.12.2020

Planung der Linie 17 - Waidmarkt
hier: Anfrage der CDU-Fraktion vom 26.08.2020, TOP 6.2.2

Vor dem Hintergrund, dass die Stadtbahnlinie 17 im Rahmen der kinftigen Planung am Waitmarkt
den vorgesehenen Anschluss in Richtung Dom / Hauptbahnhof fortsetzen wird, bittet die CDU Frakti-
on um die Beantwortung folgender Fragen:

1. st eine Weiterfiihrung der Buslinien 132 und 106 Uber den Chlodwigplatz geplant? Falls nicht,
gibt es bereits Plane/Uberlegungen zur geplanten Linienfihrung?

2. Gibt es ein finales Gestaltungskonzept fir den Chlodwigplatz und wie sieht dieses aus?*

Antwort der Verwaltung:

Zu 1. Nach den bisherigen Planungen ist vorgesehen, nach Fertigstellung der Nord-Sud Stadtbahn
die Buslinien 106 und 132 nicht mehr durch das Severinsviertel verkehren zulassen, sondern
abzubinden, wéahrend die Buslinie 133 erhalten bleibt.

Die genaue Linienfiihrung ist zu einem spateren Zeitpunkt zu diskutieren.

Zu 2. Die endgultige Umgestaltung des Chlodwigplatzes wurde nach Abschluss der Bauarbeiten der
Nord- Sud Stadtbahn vom Verkehrsausschuss am 02.04.2014 beschlossen (Vorlagen Num-
mer 0482/2014).
Die bauliche Umsetzung erfolgte ab 2016 und wurde in 2017 abgeschlossen. Nach durchge-
hender Inbetriebnahme der Nord-Sud Stadtbahn und Herausnahme des Busverkehrs wird die
provisorische Bushaltestelle nordlich der Severinstorburg ,,Im Ferkulum® zurickgebaut und die
Flachen entsprechend angepasst. Die Platzflache wird dann sowohl am Kreisverkehr als auch
am Severinswall/lIm Ferkulum mit Pollern abgesperrt. Darlber hinaus sind keine weiteren Um-
gestaltungen geplant.
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